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Ata da 7 1  Sessão Ordinária do 2 1  Período Legislativo do 2 1  Ano da 7a Legislatura, 
em 26 de Outubro de 2018. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de Outubro de 2018 (dois mil e dezoito), reunidos 
no salão nobre da Câmara Municipal, às 18:00h, situada na Avenida Jericoacoara 
n° 474, na cidade de Jijoca de Jericoacoara, com a presença dos seguintes 
Vereadores: José Amoldo Dias Ferreira, Raimundo Pedro de Araujo, Normendio de 
Carvalho, José Nelcivando Teixeira, José Vandevá da Silva, Cleângela Oliveira 
Sousa, Antonio Daniel de Souza, Jakson Keille Muniz Brandão, Claudionor 
Francisco de Vasconcelos, José Jair Silva de Vasconcelos e Francisco Roberto 
Pedro. Cumprimentando a todos, o senhor presidente José Amoldo Dias Ferreira, 
declarou em nome de Deus, aberta a presente sessão, que teve a seguinte pauta: 
entoação do Hino Nacional, assinatura do Livro de Presença, discussão e votação 
da Ata da sessão anterior, que foi aprovada por unanimidade. No Expediente não 
houve nenhum edil inscrito para fazer uso da palavra na Tribuna. - Ordem do dia: 
Leitura, discussão e votação do Projeto de Lei n° 043/2018 (1 1  Turno), Lei 
Orçamentária Anual - Proposta 2019, que estima a receita e fixa a despesa do 
Município de Jijoca de Jericoacoara para o exercício financeiro de 2019, na forma 
que indica, após explanação do conteúdo do mesmo, pela Mesa Diretora, na 
sequencia foi feita a leitura e votação do Parecer Conjunto n° 39/2018, de forma 
favorável pelas Comissões Permanentes subscritoras, que após deliberação foi 
aprovado por unanimidade juntamente com seu respectivo Projeto de Lei. Em 
seguida, foi feita a Leitura e votação da proposta de Emenda Modificativa n° 
07/2018, que modifica a redação do inciso 1 do artigo 8 1  do Projeto de Lei n° 
043/2018, com o Parecer n° 40/2018 favorável ao seu trâmite através das 
Comissões subscritoras, que posto em votação, foi desaprovada por 7 (sete) votos 
contrários e 4 (quatro) votos favoráveis, dos vereadores: Daniel do Baixio, Keille 
Brandão, Claudionor Tratores e Roberto Canuto. Leitura e votação da Emenda 
Aditiva n° 08/2018, que cria o parágrafo único no artigo 2 0  da Proposta de Lei 
Orçamentária Anual para o Exercício 2019, dos vereadores Francisco Roberto 
Pedro e Jakson Keille Muniz Brandão, com o Parecer n° 41/2018 favorável pelas 
Comissões subscritoras, depois de votada, foi aprovada por unanimidade. No 
ínterim, foi salientado ainda, que a determinada matéria haveria de ser votada em 
dois turnos, como reza o então Regimento Interno da Câmara Municipal de Jijoca 
de Jericoacoara e, dessa forma, os nobres edis foram convocados, que posto em 
votação pelo presidente, todos os vereadores aprovaram a realização da Sessão 
Extraordinária depois da Sessão Ordinária para apreciação em segundo turno da 
presente matéria, dentro da previsibilidade regimental. Não havendo mais nada a 
tratar, o Senhor Presidente, declarou em nome de Deus encerrada a presente 
Sessão, às 18h:55 mm (dezoito horas e cinqüenta e cinco minutos), que para 
constar, eu Normendio de Carvalho que secretariei esta Sessão, lavrei a presente 
Ata, que após lida, achada conforme e aprovada, será assinada pelo Presidente, 



pelo Secretário e demais vereadores do município de Jijoca de Jericoacoara que se 
fizeram presentes. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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